
 

THEME : AUTOUR  DU  LANDY… 

Vous  êtes  toujours  en  Sud… 

Les réponses sont proposées dans le cadre du « S.E.F. », édition 2018… 

          
 main n°1  S O N E  2:  le fameux « Landy »… Cette intervention se  

  R V 9 5     1SA  pratique avec un bicolore majeur 5-4 (ou plus…) de  

  A V 10 8 2  2     7  perdantes maxi non vulnérable, 6 si vulnérable.  

  D 5 3       La main est donc ici minimum pour l’enchère…  

  6         

    
 main n°2  S O N E  2 :   demande à Ouest d’annoncer sa majeure    

  10 4   1SA 2 --  5ème , et 2 s’il est 5-5. On jouera donc soit 2en fit  

  D 6 3  2     5-3, soit 2 en fit 5-2 ( meilleur que le fit 4-3 à )  

  V 8 7 6       Notons que c’est l’évaluation en « perdantes » et  

  R V 8 4       « couvrantes » qui prévaut avec le Landy…  

           
 main n°3  S O N E  2 :  enchère « relais » qui s’emploie quand on  

  D V 5   1SA 2 --  n’a pas de préférence ou pour chercher le meilleur   

  A 9 3  2     fit. Ici, avec 3 couvrantes, on nommera la manche  

  8 6       dans la majeure 5ème exprimée par Nord…  

  A 9 8 6 2         

           
 main n°4  S O N E  2 : enchère « technique » ici, avec 3 couvrantes  

  R 8 4   1SA 2 --  mais sans certitude de fit. Sur 2 de Nord(5 cartes)  

  D 6  2     on fera un effort à 3. Sur 2, on dira 2, car Nord  

  10 9 5 2       pourrait encore avoir 5 cartes … Subtil !!  

  A 9 6 3         

           
 main n°5  S O N E  3♠ : un vrai fit, 2 couvrantes et un doubleton   

  R 8 7 2   1SA 2 --  qui peut être utile… Le saut à 3 demande à Nord  

  A 9  3     d’aller à la manche s’il n’est pas mini (5 perdantes,  

  7 4       dans ce cas de vulnérabilité…)  

  D 9 8 6 3         

           
 main n°6  S O N E  PASS : une assez belle main de 6 perdantes, mais  

  R D 8 5 2     1SA  Nord n’a pas fait d’effort… Même s’il est fitté, il  

  A V 10 6 4  2 -- 2 --  n’apporte pas plus de 2 couvrantes, ce qui est  

  6  PASS     insuffisant pour envisager la manche…  

  D 7         

           
 main n°7  S O N E  2 :  obligatoire avec un 5-5 majeur… Nord, s’il a  

  A D 9 7 5     1SA  la main n°4, reparlera par 2 et nous trouverons le  

  R V 10 6 3  2 -- 2 --  fit, et appellerons la manche à ….  

  8 5  2     NB : commencer par les  semble « inhabituel »,  

  4       mais c’est la meilleure façon de s’en sortir…  

           
 main n°8  S O N E  3 : notre main est très belle, surtout que le fit est  

  A V 9 8 4     1SA  assez probable après ce début de séquence… Notre  

  A 10 7 3  2 -- 2 --  enchère de 3 décrit le résidu , et par inférence le  

  5  3     singleton  et une tentative de manche…On passe  

  A V 8       le capitanat à Nord, qui « connait tout »…  

           
 


